



COMUNE DI S. GIOVANNI LA PUNTA

PROVINCIA DI CATANIA

CORPO POLIZIA MUNICIPALE

n. <u>11</u> del <u>14.02.2018</u> Reg. Comando	DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE
n. <u>133</u> del <u>28/02/18</u> Reg. Generale	<i>Progetto "Adotta un amico a 4 zampe" Contributo per adozione cane randagio - Anno 2018</i>

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Dirigente di P.M. - U.D.A.

Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 68 del 08.05.2014 con la quale sono state approvate le linee guida per la concessione di contributi economici a fondo perduto, finalizzati all'adozione di cani randagi ospitati presso il canile convenzionato con il comune di San Giovanni La Punta, demandando gli adempimenti attuativi al sottoscritto dirigente;

Preso atto che l'art. 5 del bando citato prevede l'erogazione, ai soggetti che adotteranno in via definitiva un cane, di un contributo economico annuale omnicomprensivo per una somma complessiva di € 500,00 (cinquecento/00) per il primo anno di adozione, da corrispondere in due rate: la prima entro sei mesi dall'adozione e la seconda entro i successivi sei mesi; € 400,00 (quattrocento/00) ogni dodici mesi a partire dalla data dell'ultimo contributo, per tutta la durata della vita del cane;

Visto il verbale di sopralluogo di questo Comando P.M. prot.84/AT/PM del 01/02/2018, con il quale è stato accertato che il cane meticcio, femmina, di colore bianco/nero, microchip n. 380260100014468 adottato dal Sig. ~~.....~~ nato a ~~.....~~ il ~~.....~~, res. in ~~.....~~ via ~~.....~~, in data 31/01/2015, è mantenuto in buone condizioni di salute ed igienico-sanitarie;

Considerato che propria determinazione n. 127/Reg. Comando del 08/11/2017 si è proceduto ad assumere formale impegno di spesa al Cap. 1288 "Contributo adozione cani" al fine di provvedere al pagamento dei predetti contributi economici;

Visto il Testo coordinato delle leggi regionali relative all'ordinamento degli Enti Locali pubblicato sul supplemento Ordinario della Gazzetta Ufficiale della Regione Sicilia n. 20 del 09/05/2008;

Visto lo Statuto Comunale adottato con Delibera della C.S. n. 10 del 18/01/2005 e successivamente modificato con Delibera di C.C. n. 48 del 04/07/2007 e n. 44 del 21/07/2011;

Vista la deliberazione di C.C. n. 25 del 15/06/2017, all'oggetto: "Approvazione Bilancio di Previsione 2017 - Bilancio Pluriennale 2017/2019. Nota integrativa al Bilancio";

Vista la deliberazione di G.C. n. 70 del 20/06/2017, all'oggetto: "Approvazione Piano Esecutivo di Gestione armonizzato 2017/2019";

Vista la deliberazione di C.C. n. 39 del 29/11/2017, all'oggetto "Variazione al Bilancio 2017 e Pluriennale 2017/2019 ai sensi dell'art. 175 comma 2 T.U.E.L.";

Vista la deliberazione della G.C. n. 137 del 06/12/2017 all'oggetto "P.E.G. Armonizzato 2017/2019 dopo Variazione Bilancio ai sensi dell'art. 175 c. 2 T.U.E.L."

Visto l'art.184 del D.lgs. 267/2000;

Visti i Decreti Sindacali n.15 del 04/08/2015, n.83 del 30/12/2016 e n.18 del 01/03/2017;

Ritenuta la propria competenza a determinare in merito;

DETERMINA

per le causali espresse in premessa,

- di liquidare al sig. ~~.....~~ nato a ~~.....~~ il ~~.....~~, res. in ~~.....~~ via ~~.....~~ C.F: ~~.....~~, la somma di € 400,00, a carico del capitolo 1288 "Contributo per adozioni canine" del bilancio, di cui all'impegno di spesa n. 627 del 28/11/2017 assunto con PD

n.127/Reg Comando, a titolo di contributo annuale 2018 per l'adozione del cane meticcio, femmina, di colore bianco/nero microchip n. 380260100014468.

Dare esecuzione al procedimento con la presente disposto.

Di rendere noto ai sensi dell'art. 31 del D. lgs n. 50/2016 che il Responsabile Unico del Procedimento è lo scrivente Dirigente P.M. - Comm. Roberto Cona.

Disporre la pubblicazione all'albo pretorio online come previsto dall'art.32 della L. 18/06/2009, n.69 e l'inserimento nel sito web così come previsto dal comma 1° dell'art.18 della L.R. 16/12/2008, n.22 come modificato dall'art.6 della L.R. 26/06/2015, n.11, nonché nella sezione Amministrazione Trasparente di cui al D.lgs 14/03/2013, n.33, come modificato dal D.lgs 25/05/2016, n.97.

Di dare atto, ai sensi e per gli effetti dell'art. 147 bis del D.Lgs n. 267/2000, della regolarità tecnica del presente atto, anche in ordine al rispetto degli adempimenti previsti dal piano triennale della prevenzione della corruzione e della trasparenza.

Il Comandante
(Comm. Roberto Cona)



IL SETTORE FINANZE

Vista la su estesa determinazione di liquidazione
PROVEDE
alla esecuzione dell'ordinazione del pagamento

Il Capo Settore Finanze



Il Dipendente incaricato

Emesso Mandato n. in data

COMUNE DI S. GIOVANNI LA PUNTA

PROVINCIA DI CATANIA

FAX (095) 7410717

Cod. Fiscale 00453970873

SETTORE FINANZE

*****Allegato all'atto*****

SAN GIOVANNI LA PUNTA, li 22-02-2018

Responsabile: **CONA ROBERTO**

ATTO DI LIQUIDAZIONE (Art. 184 c.3 del DLgs. 267/00)

Capitolo 1288 Art.0 a **RESIDUI 2017**
Cod. Bil. (12.08-1.04.04.01.001) **Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private**
Denominato **CONTRIBUTO PER ADOZIONI CANINE**

Stanziamiento Assestato: **4.450,00** Impegnato: **4.450,00** Da Impegnare: **0,00**

	IMPEGNO	EVENTUALE SUB-IMPEGNO	LIQUIDAZIONE
NUMERO	627 del 28-11-2017	del	224 del 22-02-2018
CAUSALE	concessione di contributi economici a fondo perduto per l'adozione di cani randaggi.		concessione di contributi economici a fondo perduto per l'adozione di cani randaggi.
ATTO	Prov. Dirig. n. 127 del 08-11-2017 Immed. Eseguitabile/Esecutiva	n. del	Prov. Dirig. n. 11 del 14-02-2018 Immed. Eseguitabile/Esecutiva
IMPORTI AL 22-02-2018	2.000,00	0,00	400,00
	1.200,00	0,00	Residuo da liquidare al 22-02-2018:

Fornitore:

Parere sulla regolarità contabile

Accertata la regolarità Contabile, la Disponibilità sulla Voce di Bilancio, la Copertura Finanziaria, si esprime **PARERE FAVOREVOLE** (Art.49)

(IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO)

Parere sulla regolarità tecnica

Accertata la regolarità Tecnica dell' ATTO, per quanto di competenza, si esprime **PARERE FAVOREVOLE** (Art. 49).

(IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO)

